

Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2023

## **Η Geocycle Ελλάς, μέλος του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, υλοποιεί την πρωτοβουλία «Leaf it clean» στον Ασπρόπυργο**

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Καθαρισμού, η **Geocycle Ελλάς, μέλος του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ**, κάνει για ακόμα μία χρονιά πράξη τη δέσμευσή της για ένα πιο «πράσινο», καθαρό και αειφόρο μέλλον χωρίς απορρίμματα, υλοποιώντας τη **δράση καθαρισμού και δενδροφύτευσης «Leaf it clean»**.

Εθελοντές εργαζόμενοι της Geocycle Ελλάς και του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ ένωσαν τις δυνάμεις τους με τον περιβαλλοντικό και ανθρωπιστικό οργανισμό **WE4ALL** για την πραγματοποίηση καθαρισμού από πιθανή καύσιμη ύλη, όπως απορρίμματα και ξερά χόρτα, σε μια περιοχή που φέτος επλήγη σημαντικά από πολλαπλές πυρκαγιές. Συνολικά συλλέχθηκαν και απομακρύνθηκαν πάνω από 2 τόνους απορρίμματα και οικοδομικά απόβλητα, σε μία προσπάθεια πρόληψης των πυρκαγιών και συνολικής αναβάθμισης της περιοχής. Παράλληλα, με στόχο τη συνεισφορά για τη δημιουργία ενός πολύτιμου πράσινου πνεύμονα στον Ασπρόπυργο, οι εθελοντές προχώρησαν σε φύτευση νέων δέντρων, καθώς και σε φροντίδα των ήδη υπαρχόντων.

Η **κα Λένα Μπέλση, Επικεφαλής της Geocycle Ελλάς, μέλος του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ**, δήλωσε αναφορικά με τη φετινή δράση «Για όλους εμάς στη Geocycle Ελλάς, δράσεις όπως η σημερινή μας γεμίζουν χαρά, καθώς μας δίνεται η ευκαιρία να έρθουμε πιο κοντά στην φύση, να φροντίσουμε τον πλανήτη μας – το σπίτι όλων μας – και να μεταδώσουμε το μήνυμα του εθελοντισμού, της ορθής περιβαλλοντικής συμπεριφοράς και της οικολογικής συνείδησης στις νεότερες γενιές. Άλλωστε, καθημερινά εργαζόμαστε για να κάνουμε τον κόσμο μας ένα καλύτερο μέρος για όλους, απαντώντας στις προκλήσεις διαχείρισης αποβλήτων με καινοτόμες και βιώσιμες λύσεις και φέρνοντας έτσι την κοινωνία μας όλο και πιο κοντά προς ένα μέλλον χωρίς απορρίμματα».

### **Σχετικά με τη Geocycle**

*Η Geocycle είναι ο κορυφαίος πάροχος υπηρεσιών διαχείρισης αποβλήτων. Αξιοποιεί την προηγμένη τεχνολογία της «συν-επεξεργασίας» και τις υποδομές της τσιμεντοβιομηχανίας για τη βιώσιμη επίλυση των σύγχρονων προκλήσεων σχετικά με τη διαχείριση των αποβλήτων. Η πρακτική αυτή επιτρέπει την ανακύκλωση υλικών και την ανάκτηση ενέργειας από απόβλητα που διαφορετικά θα κατέληγαν στην ταφή. Η Geocycle διαχειρίζεται πάνω από 10 εκατ. τόνους απορριμμάτων ετησίως, συνεισφέροντας με αυτό τον τρόπο στην προώθηση της κυκλικής οικονομίας και τη μετάβαση σε ένα πλανήτη χωρίς απορρίμματα.*

### **Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ**

Ο **Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ**, μέλος της *Holcim*, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 100 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα δίκτυο 36

Σελίδα 1 από 2



παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αειφόρων κατασκευών.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση [www.lafarge.gr](http://www.lafarge.gr)

Ακολουθήστε μας στο Facebook [@Xtizoume Mazi](#), στο LinkedIn [@HERACLES Group](#) στο YouTube [@Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](#) και στο Instagram [@Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](#)